QCM révisions n°1 : 15 points

Dans cet exercice, aucune justification n'est attendue.

Cet exercice est un questionnaire a choix multiple. Pour chaque question, une seule des
quatre réponses est exacte.

Sur la copie, écrire le numéro de la question et la réponse choisie.

Réponse A | Réponse B | Réponse C | Réponse D

On lance un dé équilibré a
20 faces numérotées de 1 a
1 | 20. La probabilité pour que —
le numéro tiré soit inférieur
ouégala5Sest...

Une boisson est compo-
sée de sirop et d’eau dans
la proportion d'un volume
de sirop pour sept volumes
2 | d’eau (c’est-a-dire dans le 70 mL 80 mL 400 mL 490 mL
ratio 1:7).

La quantité d’eau nécessaire
pour préparer 560 mL de
cette boisson est ...

(o2N &)

La fonction linéaire f telle 4 5
3 4 fx) = fX)==x | fx)=-x fx)=
quef(—)zlest... 1 3 4 1
5 X+ = X—=
5 5}
La décomposition en pro-
4 | duit de facteurs premiers de 5x39 3x5x13 1x 100+ 3x65
195 est ... 9 x 10+5
=
5] 2 8 cm 40 cm?® 60 cm?® 64 cm® 120 cm®
5cm
Le volume de ce prisme
droitest...

Vrai/Faux révisions n°1 : 18 points

Pour chacune des trois affirmations ci-dessous, indiquer si elle est vraie ou fausse en justi-
fiant la réponse.

Affirmation n° 1 : La vitesse d'un avion qui vole a 1200 km/h est supérieure a la vitesse du
son qui est 340,29 m/s.
Affirmation n° 2 : Pour tout nombre x, on a 4(4x —4) + 16 = 16x2.

Affirmation n° 3 : 33 x 13 est la décomposition en produit de facteurs premiers de 429.



QCM révisions n°2 : 19 points

Les deux parties de cet exercice sont indépendantes.
PartieA:

Cette partie est un questionnaire a choix multiples (QCM).

Pour chaque question, trois réponses sont proposées, une seule est exacte. Recopier le nu-
méro de la question et indiquer, sans justifier dans cette partie seulement, la réponse choisie.
Dans toute cette partie, on considére la fonction définie par :

f(x)=2x+3.
Réponse A Réponse B Réponse C
1. La représentation graphique /

de cette fonction est : 3 3 3T
2/4 2 4+ 2 4+
4 1 4 1 4

| lo | | o | | PN |

I 4 | v 1 [ 3% T

2.L'image de -2 par la fonction -7 -1 3
fest...
A B C
1 X -2 | -1 =2*A1 +3 =2*B1 +3 =2*(-2) +3
2 | f(x)

3. Dans cette feuille de calcul
extraite d'un tableur, la formule
a saisir dans la cellule B2 avant
de I'étirer vers la droite est :

Partie B:

1. Montrer que: 2x—-1)(3x+4) —2x = 6x%+3x—4.

2. On considere le triangle CDE tel que : CD = 3,6 cm; CE =4,2 cm et DE = 5,5 cm.
Le triangle CDE est-il rectangle?

Vrai/Faux révisions n°2 : 20 points




QCM révisions n°3 : 19 points

Cet exercice est un QCM (Questionnaire a Choix Multiples).

Chaque question n’a qu'une seule bonne réponse.

Pour chaque question, précisez sur la copie le numéro de la question et la réponse choisie.
Aucune justification n’est demandée pour cet exercice.

Aucun point ne sera retiré en cas de mauvaise réponse.

Réponse A Réponse B Réponse C

57 x5° 13 5 8
1. 5 5 5 5
2. La fraction irréductible égale 5 35 315
a 630 est: 7 49 441

882
3. Une expression développée 2 2 2
3x“+13x+14 3x“+x+5 3x“+x-14
de A= (x—2)(3x+7) est: T T o
4. Les solutions de 'équation 1
2et-3 ——et3 —-let-3

@x+1)(—x+3) =0sont: € 2° €
5. Une urne contient 9 boules
indiscernables au toucher :

¢ 3 boules noires,

2 1 6
e 4 boules blanches, - - —
9 3 9

e 2 boules rouges.
Quelle est la probabilité de ne
pas tirer de boule noire ?

Vrai/Faux révisions n°3 : 20 points

Pour chacune des quatre affirmations suivantes, dire si elle vraie ou fausse en expliquant
soigneusement la réponse.

1. Adriana doit effectuer le calcul suivant :

(2RI

oo
X

N

4
Affirmation 1 : Le résultat qu’elle obtient sous forme de fraction irréductible est — 35"

2. Sur la figure ci-dessous, qui n’est pas a I'échelle, les points G, A et R sont alignés et les
points E, A et M sont alignés.

Affirmation 2 : Les droites (GE) et (MR) sont paralléles.
3. Affirmation 3 : La décomposition en produit de facteurs premiers de 126 est 2 x 7 x 9.

4. Dans la recette de sauce de salade de Thomas, les volumes de moutarde, de vinaigre
et d’huile sont dans le ratiode 1:3: 7.

Affirmation 4 : Pour obtenir 330 mL de sauce de salade, il faut utiliser 210 mL d’huile



QCM révisions n°4 : 20 points

Cet exercice est un questionnaire a choix multiples (QCM). Aucune justification n’est de-
mandée.

Pour chaque question, trois réponses (A, B et C) sont proposées. Une seule réponse est
exacte.

Recopier sur la copie le numéro de la question et la réponse.

Questions Réponse A Réponse B Réponse C
1. On considére les deux figures suivantes.
Par quelle transformation la figure 2 est-elle I'image de la
figure 1?
B une une une
translation | homothétie symétrie
® axiale
A B’
@ .
E
E’
2. On considere la représentation gra-
phique de la fonction g suivante:
41 2 1 4
3 —
2 —4—
1 —+4
| a | l |
| d | | |
-1 1 2 3
Quel est 'antécédent de 2 par la fonc-
tion g.
3. Soit f la fonction définie par :
29 est fB)=20 f estune
fx)= 3x% -7 I'image de 2 fonction
parla affine.
Quelle affirmation est correcte? fonction f
4. On a relevé les performances, en meétres, obtenues au
lancer du poids par un groupe de 13 éléves d’une classe. 7 4,91 5,15
3,41m; 5,25m; 5,42m; 4,3m; 6,11m; 4,28m; 5,15m;
3,7m; 6,07m; 5,82m; 4,62m; 4,91 m; 4,01m
Quelle est la médiane de cette série de valeurs?
5. On considere la configuration suivante, dans laquelle
les triangles LAC et BUT sont semblables.
U
A 3 6 9
2,1cmA2’4 cm 7,2cm
L C
2,5cm 6,3
B
T
7,5cm
Par quel nombre doit-on multiplier I’aire du triangle LAC
pour obtenir l'aire du triangle BUT?




Vrai/Faux révisions n°4 : 20 points

Voici cinq affirmations. Pour chacune d’entre elles, dire si elle est vraie ou fausse. Chaque
réponse doit étre justifiée.

1. Lors d'une féte foraine, un stand propose de faire Porte-clés
tourner une roue pour gagner un lot (porte-clés,
ballon ou peluche). Les 8 secteurs angulaires sont

de méme mesure.

Affirmation 1 : La probabilité de I’événement

« gagner une peluche » est égale a > Peluche

_Peluche
Porte-clés

2. Affirmation 2: Le triangle ABC ci-dessous est un triangle rectangle.

B

7,5
4,5

A 6 C

3. Pour son anniversaire, Chloé invite deux de ses amis, Hakim et Manon.
Quand arrive ’heure du gateau, les trois enfants indiquent :

3
e Hakim : «Je souhaite en manger les =7
2
» Manon : « Cela me fait plaisir d’en manger les 5

1
e Chloé: « - du gateau me convient parfaitement ».

Affirmation 3 : Les trois amis ont mangé la totalité du gateau.

4, Affirmation4:

2x+3)(5x—-4)-5@Bx—2) =10x*—8x -2

5. Les angles d’un triangle DEF sont tels que :
o DFE =30°
o La mesure de I'angle DEF est le quadruple de celle de I'angle FDE.
Affirmation 5 : Le triangle DEF est un triangle isocele.



QCM révisions n°5 : 24 points

Cet exercice est un questionnaire a choix multiples (QCM).
Pour chaque question, une seule des trois réponses proposées est exacte.
Sur la copie, indiquer le numéro de la question et la réponse A, B ou C choisie.

Aucune justification n’est demandée.

Aucun point ne sera enlevé en cas de mauvaise réponse.

Questions

Réponse A

Réponse B

Réponse C

Dans un tableur, quelle for-
mule faut-il saisir dans la cel-
lule D1 pour afficher la somme
des nombres des cellules Al, Bl

etC1?
A|B|C|D

13|54

=somme (Al : C1]

=(Al1:C1)

somme(Al1*C1)

Soit la série de nombres :
15;10;13;9; 10; x.

La moyenne de la série est 11
pour x égala...

10

11

3 | Surla Terre, I'’équateur est :

un méridien

un
demi-cercle

un parallele

Le volume exact, en cm3, d'une
boule de 6 cm de diametre est :
On rappelle le volume V d’'une boule

AmR3
3

derayonR:V =

361

113,0973355

2887

5. Une homothétie de centre A et de rapport
—2 est une transformation qui :

agrandit les
longueurs

réduit les
longueurs

conserve les
longueurs

Dans la cellule A2 du tableur ci-
dessous, on a saisi la formule

=-5xAl*xAl+2xAl—-14

puis on I'a étirée vers la droite.
Quel nombre obtient-on dans
la cellule B2?

A B
1| -4 | -3
2 | —102

—65

205

25

7 | Les solutions de I’équation
x?=16sont...

—8et8

—4et4

-32et32

g | 2x2%00 est égala...

2401

4400

2800




Vrai/Faux révisions n°5 : 25 points

Voici six affirmations. Pour chacune d’entre elles, dire si elle est vraie ou fausse.

On rappelle que chaque réponse doit étre justifiée

1. Deux urnes opaques contiennent des boules de couleur, indiscernables au toucher.
Voici la composition de chaque urne :
e Urne A: 20 boules dont 8 boules bleues
e Urne B: 11 boules bleues et 14 boules vertes
Affirmation 1 : on a plus de chance de tirer au hasard une boule bleue dans 'urne B
que dans|'urne A.
2. Voici une série statistique : 14; 12; 3; 14; 7; 11; 7; 12; 14.
Affirmation 2 : la médiane de cette série statistique est 11.
3. Lors d'une course a pied, un coureur a parcouru 36 km en 3 h 20.
Affirmation 3 : sa vitesse moyenne est de 11,25 km/h.
4. On considére deux fonctions f et g.
La fonction f est définie par: f(x) = —4x 5.
Voici la représentation graphique de la fonction g :
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Affirmation 4 : 'image de —1 par la fonction f est inférieure a I'image de —1 par la
fonction g.

5. Affirmation 5 : pour tout nombre x, ona: (x + 52—-4=(x+1)(x+9).



